
FINCA EL ORIGEN ESTATE CHARDONNAY

Supply Description

Bottle Borgoña cumbre green Screwcap 750 ml.

Cork/Screwcap Silver Generic Screwcap (Sarantin)

Label Martelé paper (95 x 90 mm) 

Back label Martelé paper (75 x 95 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (326 x 245 x 299 mm)

FINCA EL ORIGEN CHARDONNAY

Supply Description

Bottle Burdeos vintage white Screwcap 750 ml.

Cork/Screwcap Gold Generic Screwcap (Sarantin)

Label Cuvee Sable paper (93 x 123 mm) 

Back label Cuvee Sable paper (70 x 114 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (326 x 245 x 299 mm)

NEW

UPC x 750 813942010699

SCC x 12 10813942010696

UPC x 750 813942010699

SCC x 12 10813942010696



FINCA EL ORIGEN ESTATE MALBEC ROSE 

Supply Description

Bottle Burdeos vintage white Screwcap 750 ml.

Cork/Screwcap Silver Generic Screwcap (Sarantin)

Label Martelé paper (95 x 120 mm) 

Back label Martelé paper (75 x 95 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (326 x 245 x 299 mm)

FINCA EL ORIGEN MALBEC ROSE

Supply Description

Bottle Burdeos vintage white Screwcap 750 ml.

Cork/Screwcap Gold Generic Screwcap (Sarantin)

Label Cuvee Sable paper (93 x 123 mm) 

Back label Cuvee Sable paper (70 x 114 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (326 x 245 x 299 mm)

NEW

UPC x 750 813942011382

SCC x 12 10813942011389

UPC x 750 813942011382

SCC x 12 10813942011389



FINCA EL ORIGEN ESTATE MALBEC

Supply Description

Bottle Burdeos vintage green Cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM BRIO + Violet Complex Capsule 

Label Martelé paper (95 x 120 mm) 

Back label Martelé paper (75 x 95 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (326 x 245 x 299 mm)

FINCA EL ORIGEN MALBEC

Supply Description

Bottle Burdeos vintage green Cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM BRIO + Blue Complex Capsule

Label Cuvee Sable paper (93 x 123 mm) 

Back label Cuvee Sable paper (70 x 114 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (326 x 245 x 299 mm)

NEW

UPC x 750 813942010675

SCC x 12 10813942010672

UPC x 750 813942010675

SCC x 12 10813942010672



FINCA EL ORIGEN ESTATE CABERNET S.

Supply Description

Bottle Burdeos vintage green Cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM BRIO + Copper Complex Capsule 

Label Martelé paper (95 x 120 mm) 

Back label Martelé paper (75 x 95 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (326 x 245 x 299 mm)

FINCA EL ORIGEN CABERNET S.

Supply Description

Bottle Burdeos vintage green Cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM BRIO + Bordeaux Complex Capsule

Label Cuvee Sable paper (93 x 123 mm) 

Back label Cuvee Sable paper (70 x 114 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (326 x 245 x 299 mm)

NEW

UPC x 750 813942010668

SCC x 12 10813942010665

UPC x 750 813942010668

SCC x 12 10813942010665



FINCA EL ORIGEN RESERVA ESTATE TORRONTÉS

Supply Description

Bottle Burdeos prestige white screw cap 750 ml.

Cork/Screwcap Gold Generic Screwcap (Sarantin)

Label Martelé paper (110 x 107 mm) 

Back label Martelé paper (75 x 95 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (309 x 233 x 330 mm)

FINCA EL ORIGEN RESERVA TORRONTÉS

Supply Description

Bottle Burdeos prestige white screw cap 750 ml.

Cork/Screwcap Gold Generic Screwcap (Sarantin)

Label Fasson Pampa paper (100 x 144 mm) 

Back label Cuvee Sable paper (70 x 114 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (309 x 233 x 330 mm)

NEW

UPC x 750 813942010958

SCC x 12 10813942010955

UPC x 750 813942010958

SCC x 12 10813942010955



FINCA EL ORIGEN RESERVA ESTATE MALBEC

Supply Description

Bottle Burdeos high conical green Cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM 3 + Violet Complex Capsule 

Label Martelé paper (110 x 107 mm) 

Back label Martelé paper (75 x 95 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (309 x 233 x 330 mm)

FINCA EL ORIGEN RESERVA MALBEC

Supply Description

Bottle Burdeos high conical green Cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM 3 + Blue Complex Capsule

Label Fasson Pampa paper (100 x 144 mm) 

Back label Cuvee Sable paper (70 x 114 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (309 x 233 x 330 mm)

NEW

UPC x 750 813942010552

SCC x 12 20813942010556

UPC x 750 813942010552

SCC x 12 20813942010556



FINCA EL ORIGEN RESERVA ESTATE CABERNET S.

Supply Description

Bottle Burdeos high conical green Cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM 3 + Copper Complex Capsule 

Label Martelé paper (110 x 107 mm) 

Back label Martelé paper (75 x 95 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (309 x 233 x 330 mm)

FINCA EL ORIGEN RESERVA CABERNET S.

Supply Description

Bottle Burdeos high conical green Cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM 3 + Bordeaux Complex Capsule

Label Fasson Pampa paper (100 x 144 mm) 

Back label Cuvee Sable paper (70 x 114 mm) 

Shipping Box Per 12 bottles  (309 x 233 x 330 mm)

NEW

UPC x 750 813942010644

SCC x 12 10813942010641

UPC x 750 813942010644

SCC x 12 10813942010641



FINCA EL ORIGEN ESTATE BLEND

Supply Description

Bottle Burdeos high conical green Cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM 3 + Grey Complex Capsule 

Label Martelé paper (105 x 126 mm) 

Back label Martelé paper (75 x 95 mm) 

Shipping Box Per 6 bottles  (242 x 160 x 330 mm)

FINCA EL ORIGEN ANDES BLEND

Supply Description

Bottle Burdeos high conical green Cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM 3 + Blue Complex Capsule

Label Cuvee Sable paper (100 x 144 mm) 

Back label Cuvee Sable paper (70 x 114 mm) 

Shipping Box Per 6 bottles  (242 x 160 x 330 mm)

NEW

UPC x 750 813942000454

SCC x 6 20813942000458

UPC x 750 813942000454

SCC x 6 20813942000458



FINCA EL ORIGEN GRAN RESERVA MALBEC

Supply Description

Bottle Burdeos Privilegio green cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM 5 + Dark Grey Tin Capsule 

Label Martelé paper (98 x 132 mm) 

Back label Martelé paper (75 x 95 mm) 

Shipping Box Per 6 bottles  (261 x 173 x 312 mm)

FINCA EL ORIGEN GRAN RESERVA MALBEC

Supply Description

Bottle Burdeos Privilegio green cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM 5 + Warm Grey Tin Capsule

Label Fasson Cuvee Texture paper (108 x 156 mm) 

Back label Cuvee Sable paper (70 x 114 mm) 

Shipping Box Per 6 bottles  (261 x 173 x 312 mm)

NEW

UPC x 750 813942010569

SCC x 6 10813942010566

UPC x 750 813942010569

SCC x 6 10813942010566



FINCA EL ORIGEN GRAN RESERVA CABERNET S.

Supply Description

Bottle Burdeos Privilegio green cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM 5 + Dark Grey Tin Capsule 

Label Martelé paper (98 x 132 mm) 

Back label Martelé paper (75 x 95 mm) 

Shipping Box Per 6 bottles  (261 x 173 x 312 mm)

FINCA EL ORIGEN GRAN RESERVA CABERNET S.

Supply Description

Bottle Burdeos Privilegio green cork 750 ml.

Cork/Screwcap DIAM 5 + Warm Grey Tin Capsule

Label Fasson Cuvee Texture paper (108 x 156 mm) 

Back label Cuvee Sable paper (70 x 114 mm) 

Shipping Box Per 6 bottles  (261 x 173 x 312 mm)

NEW

UPC x 750 813942000003

SCC x 6 10813942000000

UPC x 750 813942000003

SCC x 6 10813942000000



FINCA EL ORIGEN PHI

Supply Description

Bottle Burdeos Privilegio green cork 750 ml.

Cork/Screwcap Natural Cork + Red Tin Capsule 

Label Martelé paper (90 x 98 mm) 

Back label Martelé paper (75 x 95 mm) 

Shipping Box Wood - 6 bottles  (322 x 278 x 200 mm)

FINCA EL ORIGEN PHI

Supply Description

Bottle Burdeos Privilegio green cork 750 ml.

Cork/Screwcap Natural Cork + Bordeaux Wax

Label Handmade Serigraphy

Back label Cuvee Sable paper (70 x 114 mm) 

Shipping Box 6 bottles premium case 

NEW

UPC x 750 813942000195

SCC x 6 20813942000199

UPC x 750 813942000195

SCC x 6 20813942000199


